AYZEIZ MAOHMATIKQN 13-05-2022

1n Aoknon
a.2?2 +8=30 e.15+ 10 =30 -5,
6OTL15+10=2h kW 30 -5 =25
or.40-10=22 + 8
.30-8=22 !
B 60T140-10=30Kka1 22 + 8 =30
(.50-2=8x86,
.30-22=8
v 5167150 — 2 = 48 ka1 8 x 6 = 48
Nn.45:5=5+4,
6.45:9=5
GOTL45:5=0kKa15+4=9
2n Agknon

a. Exoupe oT112 + 4,7 = 16,7, apa
12 + 4,7 = 15,7.

€. Exoupe 011 15 + 5 = 20 kau
30-5=25,apa15+5<30-5.

B. Exoupe o115 —2% =5-225=275,

apa 5—2% =2,75.

1 6
oT. Exoupe o1l §x6=5=6:2:3

Kal 3%-:]15 =3,6-0,6=3,

apa 1:.(6: 31—0,5.
2 2

y. Exoupe o1 0,2 - 0,02 = 0,18
kat 18 - 2,02 = 15,98, apa
0,2-0,02<18-2,02.

. Exoupeoti5+4 +24=114
kat15-4.4 =10,6,
apa5+4+24=>15-44.

8. Exoupe o1 4,5:9=10,5,
apa 4,5:9>0,05.

n. Exoupe 611 100 : 0,1 = 1.000
kat 0,1 = 100 =10,
apa 100:0,1 > 0,1 = 100.

3n Aoknan

Mardocooupe Toug aplBpolc and Tov UIKPOTEPO OTOV UEYAAUTEPO:
3,657 < 30,765 < 37,56 < 37,65 < 356,75 < 357,65 < 365,57 < 375,6.

1o MpoépAnua

ZwaoTr anmavrnaon eival n 6, eneld) Exoupe: =32 -12 =20 kau

=20-13=7.




20 MNpoépAnua

H pabnuatiki otafepd Tou payikol TeTpaywvou (to dBpowopa kabe ypappnc,
omAnc kal Siaywviou tou) eivar 1 +0,7 + 0,4 = 2,1.

0,8

(2,1-0,8-0,4=0,9)

1 0,5 0,6
(2,1-0,7-0,9=05) | (2,1-1,1-0,4=0,6)
0,3 07 1,1
21-1-0,8=0,3) ' (2,1-0,3-0,7 =1,1)
0,9

0,4

Aiepedvnon - Enékraon

@

:3=15

x5H=75

10 MpépAnua
a. Kavovac: Kabe dopa avEavoupe to manboc twy obdovtoyhudibwy kKata 5.

O + O =125—?5=5[],c'1pﬂo =50:2=25 i

MArBog 1 2 3 4 5
efaywvwy e€aywvo | efaywva | efaywva | eEaywva | efaywva
MirBog obovto-

VALDIS WY (§] M=6+5|16=11+521=16+5|26=21+5
B. Zuveyifovtac Tov nivaka exoupe:

MirBog 10
EECVIVOV 6 efaywva | 7 efaywva | 8 efaywva | 9 efaywva et
MinBoc

obovTo- 31=26+5|36=31+5 41=36+5|46=41+5|51=46+5
yAudibuwv

MNa va ¢pmagouv 10 eEaywva otn gelpaq, Ba xpelaotolv 51 odovroyhudidec.




